**Handelsregister Registre du commerce** Registro di commercio No 80 Dienstag, 27.04.2004 122. Jahrgang

■ MML Merchant Commodity Line AG (MML Merchant Commodity Line SA) (MML Merchant Commodity Line Ltd), Sitz: Zug, Weltweite Miete von Frachtschiffen, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 180 vom 16.09.1994, S. 5149). Firma Neu: MML Merchant Commodity Line AG in Liquidation. Übersetzungen der Firma Neu: (MML Merchant Commodity Line SA en liquidation), (MML Merchant Commodity Line Ltd in liquidation) Gelöscht: [(MML Merchant Commodity Line Ltd)]. Bemerkungen Neu: Auflösung: Generalversammlung vom 16.04.2004. Eingetragene Personen Geändert: Renggli, Dr. Andreas, Heimat: Flühli, in Zug, Liquidator mit Einzelunterschrift [bisher: Mitglied mit Einzelunterschrift].

Tagebuch Nr. 4024 vom 21.04.2004

Tagebuch Nr. 4024 vom 21.04.2004 (02234242 / CH-170.3.019.482-6)